

COMUNICADO AO MERCADO

AGÊNCIA MOODY'S ATRIBUI RATING CORPORATIVO GLOBAL À DEXCO

A **DEXCO S.A.** ("Dexco" ou "Companhia"), comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que a agência de classificação de risco Moody's Ratings ("Moody's") **atribuiu uma classificação Ba2 na escala corporativa global à Dexco S.A., com perspectiva estável.**

A classificação da Dexco foi baseada na diversificação de seus produtos, com liderança no mercado de painéis de madeira no Brasil, uma vasta base florestal produtiva, e uma forte presença na fabricação de metais e louças sanitárias na América do Sul, além de revestimentos cerâmicos. A empresa também se destaca pela flexibilidade financeira, resultado de uma gestão eficaz de liquidez e acesso a Bancos nacionais e internacionais.

O documento menciona algumas limitações, como a menor escala de produção em comparação com concorrentes globais e a concentração geográfica das operações no Brasil. Em relação às perspectivas futuras, destaca-se o projeto de retomada de mercado nas divisões de metais, louças e revestimentos, com foco na melhoria da eficiência e rentabilidade, visando principalmente a melhora do fluxo de caixa. A possível elevação do rating está ligada à consolidação nos segmentos com desafios operacionais, enquanto movimentos contrários podem impactar negativamente o rating.

O relatório divulgado pela Moody's encontra-se disponível no site de Relações com Investidores da Companhia, e pode ser acessado através do [link](#).

São Paulo (SP), 17 de fevereiro de 2025.

Guilherme Setubal Souza e Silva

Diretor de de Relações Investidores, Institucionais e ESG

NOTICE TO THE MARKET

MOODY'S ASSIGNS GLOBAL CORPORATE RATING TO DEXCO

DEXCO S.A. ("Dexco" or "Company"), informs its shareholders and the general market that the rating agency Moody's Ratings ("Moody's") has assigned a Ba2 rating on the global corporate scale to Dexco S.A., with a stable outlook.

Dexco's rating was based on the diversification of its products, with a leading market position in the wood panel segment in Brazil, a vast productive forest base, and a strong presence in the manufacturing of metal and sanitary ware in South America, as well as ceramic coatings. The company also stands out for its financial flexibility, resulting from effective liquidity management and access to national and international banks.

The document mentions some limitations, such as the smaller production scale compared to global competitors and the geographical concentration of operations in Brazil. Regarding prospects, the document highlights the market recovery project in the metal, sanitary ware, and coatings divisions, focusing on improving efficiency and profitability, mainly aiming at improving cash flow. The possible rating upgrade is linked to consolidation in segments with operational challenges, while contrary movements could negatively impact the rating.

The full report by Moody's is available on the Company's Investor Relations website and can be accessed through the [link](#).

São Paulo (SP), February 17, 2025.

Guilherme Setubal Souza e Silva

Director of IR, Institutional and Governmental Relations, and ESG